

# 寶貝，只剩下我和你

时报文化「蛋白质女孩」、「61×57」作者最新作品



「蛋白質女孩」、「61×57」著者 王文華  
「寂寞芳心俱樂部」、「天使宝贝」  
「我不是小說」這就是王文華的生活

[宝贝，只剩下我和你 下载链接1](#)

著者:王文華

出版者:時報文化

出版时间:2003-9

装帧:平装

isbn:9789571339535

作者介绍:

王文华，台大外文系毕业，史丹佛大学企管硕士。著有《宝贝，只剩下我和你》、《蛋白质女孩》、《61×57》、《寂寞芳心俱乐部》、《天使宝贝》、《旧金山下雨了》、《电影中的实用智能》、《美国企业致胜策略》。电影剧本《如何变成美国人》、《天使》。

目录:

[寶貝，只剩下我和你](#) [下载链接1](#)

## 标签

王文华

生活

王文華

随笔

台灣

小说

台湾

非常有意思的

## 评论

渐渐的，生活中的各种关系失去人情，只剩功能性

---

星期六的下午，fm放的全是民谣，叩问自己什么时候丢失了生活最原始的粗野热情？

---

越短越好。但我痛恨星期六。

-----  
不能连着看。要不你的星期六会忙死。

-----  
不知道为什么，一直很喜欢王文华

-----  
這就是王文華

-----  
蛋白质女孩坐着的半散文集，何时买的都忘了，整理的时候翻了几下，果断扔掉.....

-----  
发现生活的点滴美好，只是原来我们走得太匆忙了

-----  
这不是小说，这是生活～  
地球是圆的，你势必看不到某些地方的正面，你只能站定，选择一个最适合你的视野，  
然后珍惜眼前的碧海蓝天。

-----  
寶貝，只剩下我和你 [下载链接1](#)

## 书评

这两天太闲了，直接导致的结果就是乱看人家博客，乱挖人家八卦，其实广交朋友才是正道。后知后觉地发现，每个人的故事，都好精彩，每个人的daily life，都好让我花痴地去向往。  
然后回归自己的平庸，周一一开始就慢慢筹划周末的乐趣，是一种可爱呢，还是很可悲?  
.....

-----  
意识到人生真的有不同“阶段”这件事，是在最近一年。  
十几岁或者二十出头的时候，眼光好像射线，只要想想将来就得意忘形，即使吃不很饱

穿不太暖，照样每天开开心心。毕竟人生才刚开始，有“将来”为你撑腰，大可以把烦恼当成垃圾随时扔掉，自己都快被自己的乐天迷倒。过了...

刚开始读的时候，觉得不以为然。“都是些琐碎小事。”  
于是，只是在琐碎不成段的时间里翻看，比如地铁上，比如临睡前。  
慢慢发现自己竟错过那么多生活中的小细节。  
如果没有有人提点，也许始终就被习惯所忽略。  
也许，在琐碎的时间里读一读这些心情，会突然轻松也说不定呢。

王文華就是個羅羅嗦嗦的小男人 很懂得生活的樣子 有點小可愛  
記錄的都是生活中的瑣碎碎的細枝末節 似乎在提醒我們用力生活的同時  
錯過多多少少的小美好 小憂傷 小快樂 小瘋狂 小溫暖 小幽默 .....  
我們是不是都太不知好歹了？

琐事 细小的可以让回忆闪过的瞬间。“为什么台北的垃圾袋是透明的？”  
遇见前女友的那种尴尬，仿佛都可以体会。

没见过比他写文章更爱押韵的男人。但不管怎么说，还是喜欢的。顶着台大外文系，斯坦福MBA的头衔，长相斯文。偶尔看到他上综艺节目，讲出来的话也不是没有小智慧的，非常幽默。  
说起来，他还是第一个让我知道安娜苏这个牌子的人，后来竟成为死忠。在《蛋白质女孩》里，安娜苏化...

所有演唱会的鼻祖——美国的Woodstock 1969年8月15日礼拜五  
当越战在另一个大陆打得如火如荼 五十万人挤进了纽约州北方荒郊野外的Woodstock  
展开“音乐与和平”的狂欢 三天后 三个人被踩死三个婴儿在现场诞生  
----- 当我们不在乎一件东西是不是免费时， ...

最近在读王文华的随笔《宝贝，只剩下我和你》。  
上一次读王文华是N年前了，当时他的《蛋白质女孩》正流行，甚少看畅销书的我因为出差忘记带书临时在机场买了一本。一直笑到飞机降落后好久。主人公是“我”（李贝）和张宝，故事是台湾版的精装追女仔，嘻嘻笑笑中把天资普通的...

王文华！从N年前的《蛋白质女孩》到在亚龙湾吹着海风晒日光浴读到的《宝贝，只剩下我和你》，一样的幽默感觉，却不一样的平凡和质朴。看作者生活中点滴的感悟，不做作，很真实。

在学校图书馆随便选的。对于细节控的作家，总是有莫名的好感，更何况他是男人对于在便利店选择那篇，真是深得我心啊，嘿嘿。超市也好，都是灵魂安慰所对于喜欢写读者回函那篇，我想起我每次买mina扔掉的读者调查表，总觉得不会那么幸运就中奖，但是我至今仍记得上学时曾经收到过一次<演...

曾经在他的作品中读到了爱情，读到了风景，读到了华丽比喻的发散思维，也读到了自我调侃、自嘲一笑式的幽默。然后对比着照片中的那个有着孩子般晴朗笑容的成功人士，脑海中堆叠的印象就把他架到了一个偶像的高度上。对令人烦恼的爱情有着令人讶异的执着；对尖锐的社会现实...

看到这本书的名字，以为是个很腻歪的言情小说呢，没想到看完一遍后还想再看。以一种轻松诙谐的手法，王文华描写了自己每天的日常生活的点点滴滴琐事。星期六的下午，我想。。。。。在图书馆学习学累了，看这本轻松的小书最合适不过。

我推荐给过很多人。。大家都告诉我很无聊 我却觉得很好。。真的很好  
琐琐碎碎的生活小事。。。 你。。。留意过么？

有一段时间很迷王文华，喜欢他的睿智，喜欢他的用词，喜欢他文字的押韵，甚至是她带着黑框眼镜眯着眼睛笑的样子，以及，三十几岁还依然存在的留海。然后，在只剩下我和你的空间里，他告诉了我很多琐碎的道理，爱情、生活，抑或，什么范畴都不属于。我自己本身是个琐碎的人， ...

一则则短短的生活细节，讲述了作者从酒吧、名牌、便利店甚至垃圾袋里领悟出的生活态度。星期六的下午，想淡淡地和朋友分享那一刻的心情。  
在现实人生，我们通常是“被选择”的。

很久以前看过的一本书了。但是不知道为什么，每当想起这个名字，就觉得自己闻到了空气中阳光和青草的味道。

属于星期六的味道。就像梁静茹的声音，暖暖的，缓缓的，让人不忍心拒绝，不忍心不会心微笑。

生命的哲学其实并不严肃，至少当我们在受够了那些精神不正常的哲学家逻辑...

真的很喜欢这本书，也不知是什么东西吸引了我，在那本书里，我感到轻松，偶尔抬头看镜中的自己居然在微笑，说不出它的魅力，却觉得这是一本让我不想把它还给图书馆的书，嘿嘿，个人问题了

我喜欢《宝贝》是因为是王文华的生活。。

正因为他写着自己的狼狈、点点怀念、落寞、尴尬、痛苦与欢乐，才更让人觉得是真实的生活。。在他的小说中，主人公嬉笑怒骂，乐意的面对着生活，正如他一般。。而同样的我们，也活在新鲜生活中的我们，也有这样的某刻，如他一般，认...

清洁并不是因为晚上有约，只是让自己有新生的感觉。周一到周五，没有人有时间真正清洁自己。你若是早上冲澡，总在担心快迟到。你若是晚上洗澡，脑子里想的是明天九点报告要交。纵使你刷了三次牙，嘴巴里还是留着明天要说的谄媚的话。纵使你每晚固定敷脸，额头上还是黏着一整天...

[宝贝，只剩下我和你](#) [下载链接1](#)